



В Еврейской автономной области перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, 20 сентября 2017 года в поселке Николаевка Смидовичского района обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, поссорился с 17-летней потерпевшей, которая, как ему показалось, украла у него деньги. Разозлившись, мужчина схватил кухонный нож и ударил несовершеннолетнюю в правую поясничную область. От острой массивной кровопотери потерпевшая скончалась на месте. После чего обвиняемый с целью сокрытия совершенного им преступления расчленил и вынес тело девушки в лесополосу недалеко от дома.

В ходе предварительного расследования следователем проведено значительное количество поисковых мероприятий с участием сотрудников полиции и волонтеров, а также следственных действий, позволивших установить лицо, возможно причастное к совершению преступления. По результатам допросов свидетелей, заключений судебных экспертиз, следственного эксперимента и осмотра жилища заподозренного лица получены неопровержимые доказательства, в частности, следы крови потерпевшей внутри квартиры, а также на одежде обвиняемого.

Под тяжестью предъявленных доказательств 58-летний мужчина признался в убийстве девушки, и в дальнейшем сотрудничал со следствием. Таким образом, преступление было раскрыто в кратчайшие сроки.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1215270>